



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 26/2024.

## ELŐTERJESZTÉS

a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. február 15-i ülésére

Tárgy: A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti terve

Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester megbízásából dr. Bencsik Márta a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. ügyvezetője

Készítette: dr. Bencsik Márta

Előzetesen tárgyalja: PEB, GKB, KOEN – 2024. február 14.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Kovács Henriett s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. Alapító Okiratának 8.4. 1) pontja az alapító kizárólagos jogkörei között sorolja fel az éves üzleti terv elfogadását. (8.4. Az alapító kizárólagos jogkörei: ...1) az éves üzleti terv elfogadása...) A tulajdonos ezen döntése előtt a Felügyelőbizottság véleményt nyilvánít az üzleti tervről. A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága 2024. február 5-én ülést tartott, és az előterjesztéshez mellékelt határozat szerint elfogadta a társaság 2024. évre vonatkozó üzleti tervét.

Az üzleti tervben kijelöltük a médiacég 2024. évi céljait és a feladatokhoz hozzárendeltük az ezévi költségvetésben valószínűsíthetően erre rendelkezésre álló pénzt. Az idei év két kiemelt célkitűzése a kilenconline.hu kerületi híroldal beindítása, valamint plusz forrásszerzés a minőségi tartalomelőállítás érdekében. Eddig a reklámok szervezésére nem fordított nagy figyelmet a médiacég, ezen változtatni kívánunk, és a magazin-tévé-online hírlap hármas ferencvárosi médiaportfólió adta marketing felületet próbáljuk meg együttesen értékesíteni.

A kilenconline.hu oldal előmunkálatait elvégeztük, a webfejlesztés elindul, amint a Képviselő-testület elfogadja az üzleti tervet és a megszületik az önkormányzat költségvetési rendelete, amely biztosítja a költségvetési forrást a médiacég számára.

Tavaly a személyi jellegű ráfordításokban (munkabérek, honoráriumok) már történt némi emelés, a 2023-as üzleti terv 25%-os emelést célzó számai azonban csak tervszámok maradtak, mert a költségvetésben nem volt meg a fedezte ekkora költségnövekedésnek. A 2024-es üzleti terv átlagosan 10%-os emelést tartalmaz a személyi ráfordítások területén, amely összhangban van a költségvetés tervezetével.

A bértömeg növekedés az ügyvezetőt is érinti, az ő fizetésének a megállapítása a Képviselő-testület hatásköre.

Kérem, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2024. évre vonatkozó üzleti tervét.

Budapest, 2024. február 6.

Baranyi Krisztina  
polgármester megbízásából  
dr. Bencsik Márta ügyvezető s.k.

Melléklet:

1. Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. üzleti terve
2. Felügyelőbizottság 2024. 02. 05.-i ülésének a jegyzőkönyve és 3/2024. (02.05.) határozata
3. A Medián 2023. október végén a helyi médiafogyasztási szokásokról készített közvélemény-kutatásának eredményei

## **I. Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervét a .../2024. számú előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: 2024. február 15.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester és dr. Bencsik Márta ügyvezető

## **II. Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Bencsik Márta ügyvezető munkabérét 2024. január 1. napjától bruttó 935.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: 2024. február 15.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester